72 S HE i

= 0VTE 3 GBI

T

PCD
PD

PF

PFO
PH

CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

343

02 Suction Cup

PJ..

2w ES/INy R

)y TEBDBBWI A TD2EB U E5/NY RGDT

ATV TRDINY 7 7 REEE T 1T B ANR—ADEWNER.
REEHRODT—I. RET—VICHE !

REDHZT—7

HIAF VT

&

ZiRA b

C

SERINYRENVI—>3Y

)

I 2 T ) 7 ) ) )

C

HS5W BRI DT MO FTER

)

EERXER

.

3\ 1T8R

(L

1&

&

-

' g

el

B EBA LE 77 HUfS AT BE




PJ

VAGAN--T7.

0 O
e ® &

BNV IT—>3Y

8517

avxy FEERSRN
PS- [ -J-F

aviy rEERSEH
PS-0-J-M

EEXER M
PJTK

EEXEE M
PJYK

AV INY NNy 7 7 RE B
PSS

Ny 7 7XEB
NAPJTS

Xy 7 7 REEf
NAPJYS

Ny 7 7RED IEHEER
NAPJTH

Ny 7 7RED IEHER R
NAPJYH

i ZR5ILFO 7 v
CORE -

1EHRU

Xy REE (mm)
¢$2~80

WISy REE
(mm)

¢ 2~50

¢ 2~50

¢ 2~50

¢ 60 ~ 80

¢ 2~50

¢ 60 ~ 80

$2,4,6,8

$2,4,6,8
¢ 10,15
¢ 20 ~ 50
¢ 60 ~ 80
$2,46,8
¢ 10, 15
¢ 20 ~ 50
¢ 60 ~ 80

¢2~15

¢ 20 ~ 50

¢2~15

¢ 20 ~ 50

¢ 6~80

¢ 2~50

Z2kA—%
(mm)

SH5

3,6
3,10, 15
6, 15,30
10, 30, 50

3,6
3,10,15
6,15, 30
10, 30, 50

3,10, 15

6, 15, 30

3,10, 15

6, 15, 30

HZRHL
Al

EEAE - BF

HHU

&hU

IN—=THEF
$HHl
N—TH%F

®HHU

&RU

HL
Ty oA VigF
IN—THF

HL
Hhl
APER % =
IN—THkF
Hh L

®HHU
Ty oA VilF
IN—THF

HHh U
PAPEN 0
IN—THF

2L e\

P.345

P.349

P.349

P.353

P.353

P.357

P.359

RI359

P.365

P.365

P.371

P.511

ICy REEER eeP P.171

344

= Heimt

OW@¢C%N‘TQ

R A~

1)

Suction Cup
PA
PB
PC

PCD

PD
PF
PFO
PH

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
TN



PG EENT IS s

=
ﬁ Ny REREXES
Vi
2
2
24
G
iE PIG — 6 — N
5
5 @ @ .
P
@Iy K (mm) @ICy ROdL41E
w2 | Ny RE 22 | Ky RE w= e
2 $2 30 $30 N NBR (= kUJLTL)
4 b4 35 ¢35 s Y-y L
6 $6 40 640 U SLY YT
- 8 $8 50 #50 F SozIL
PB 10 610 60 #60 NE | EBEENBR (= hULTL)
PC 15 615 70 #70 SE EEHS Y I—> T4
PCD 20 ¢ 20 80 ¢80 ¥ EERMUAOHEIZ AL T W,
oD 25 625
PF
PFO
PH Ny R EEEE AR
m e HE BB (A/s) fEFREEE ('C) & IR R 212
CORE N NBR (ZkYUJLTL) 55 26 ~120 2 -
PK2 S DD s B N 55 -60 ~ 250 HFEAA -
PK2B u JLy>dL 55 -20 ~75 = -
PKoL F ZoFEIA 70 -10 ~230 BlIcEs -
—PL NE EEM NBR (ZNUJLTL) 70 -26 ~120 BlIcEA 10°~10° Q-cm
SE EEMY Y- T 55 -60 ~ 250 BT 102~10* Q-cm
N KABIEAREEBEEETHDT. cm 4 h DIEREERLET,
PN-B SOUIHEE T R N E— 2 DBIEE T,
PP
PQ
PR INYRME—8
PU
— I
PW "eE & ss
- 2 4 6 8 10| 15|20 |25 | 30|35 |40 | 50| 60 | 70 | 80
RA NBR (=R UJLT L) 2 N oo e oo o o oo o o0 0 0@
SM U= ¥EPH | S o e/ oo o/ oo/ e 0o 0o/ 0 0|0 @
™ =N = U oo e/ oo o/ o oo o o0 @ o0
Zoxdh 2l | F o 0|0 o o0 o0 060 @ 0 0 0 @
EEMENBR(ZRJLDL)| BicE5 | NE | © @ @ 06 @6 @ 06 @ @ @ @ @ O O O
EEHEIYD-—>TJL | BiiFa | SE |0 e e e e e e e e e e O OO

@ EER O ZFEER < 8ERY
KZDOMOMEICDOWTIFEHEEICEHEWEDELLEI W,

345



PJ

PJG /2BRU» 35/ 0y REE

=
N, W, oo
N~ ERK] 7%
(mm) I{
2
B
U
»
24 4 @75 £
5
@3 @6 X
4
@2 ‘ N
- i 1
< ‘ o | ‘
- ‘ n a o
R = _ .
i _— o —
v
—+ 02
@1.2 @33 Suction Cup
2 6 o
@35 @78
PB
PC
PCD
PD
PF
8 211 212 PFO
26 7.8 7.9 PH
o4 246 246 m
| | | - | | q CORE
NI | - —_— N " ‘ ki
J_q - | ™ ! PK2
\ - \ 0 ‘ - PK2B
| —— 2 ! 7 PK2L
<t | - T
M E— ) B — " — PL
53 6.8 ©9.7 oN
o8 @10 215 -
I 1 [ 1 _
9.8 2118 158 PNB
PP
PQ
PR
= PU
Ny KBS
E Eﬂs—% PW
(@) RA
FA\#&E | N | S | U | F |NE|SE WALESHRL (1 Uitk) =] 7eE M
PJG-2 |0.1/0.1]01]0.1/0.1]0.1| TN-PS-2A-M3 (12> M3X0.5) N NBR (=kUJLTL)
TN-PS-2A-M3F (8h1a b M3X0.5) - N
PJG-4 |0.1/0.1|0.1]0.1[0.1[0.1| TN-PS-2A-M5 (&1L M5X0.8) S D0 I B VN
PJG-6 |02]02]02/03]02|02| TNps10-M5 (451l M5X0.8) U LYY
PJG-8 |03|03|03|04|03]|03]| TN-PS-10-M5F (U M5X0.8) = ZoRIA
PJG-10 |05|05|0.6|08|0.6|05 NE | EZNBR(ZKNJJILTL)
TN-PF-15-M5 (#&1a b M5X0.8) - -
PJG-15 |0.8|08|09|1.3|09/|08 SE EEMYYID—>TA

XIEHRU DML P51 Z2SRIEE L,

346



> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

kA

PB

PC
PCD
PD
PF
PFO
PH

CORE
Yy
k2B
PR
e
PN
PNB
e
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
N

347

PIG EENI I s

NF~TERK]
(mm)
@15 @175
@108 @108
@46 @46
T e
e 1 N ‘
2 | ¢ |
1 |
) | o X
! |
" i " |
n ' e} |
| |
3 ‘ 3
213 | @145
@20 @25
@21 @26
@20 @25
@108 @108
@58 @58
~ | ~ |
]
® @
@16 @205
@30 @35
I 1 I 1
@31 @36
INyREER
(@)
FA\#&E | N | S | U | F |NE|SE BHALESRL (o Utk) Bt mE
PJG-20 |16|16|1.7|25|1.7|16 N NBR (ZRUJLTL)
TN-PF-20-M5 (&1 M5X0.8) -
PJG-25 |27 |27|29|44|29]|27 S 20 I B Vs
PJG-30 |5.0|5.0(53|80(|53]|5.0 U YLy
TN-PF-25-M6 (&1l M6X1.0) -
PJG-35 |73|73|77(11.7/77|73 F SoFRdA
¥ 1EH U DR IE P51 Z2SBLEE 0, NE BEMHNBR(ZNJILTL)
SE EEMYYID—VTA




PJ

PJG /2BRU» 35/ 0y REE

=
AR HER 5
(mm) I{
2
@30 @40 B
@108 1938 l\i
@58 7.8 g
‘ ‘ /\\\o
: , T @
- — © 2 !
~ \
@25 @32.1
@40 @50
‘ ‘ @53 02
Suction Cup
PA
62 PB
M10X1.25 @45 @74
RN 2125 it MTOX1.25 255 PC
| 1 | @125 m PCD
‘ S —
’ [ [ 1
N = PD
Sl SIE PF
~ | NI~
l 0 \ _—
wE [ ‘”E ! PFO
@45 @52 PH
@60 @70 m
[ PJG-80 |
CORE
@82 PK2
M10X1.25 268 PK2B
@125 i —_—
o~ PK2L
‘ 0
I [ 1
PL
( B | i
m.[ \ —
@ ‘ PN-B
261 —
PP
@80 —_—
‘ ! PQ
PR
|\E 43‘% PU
INYRNEE
PW
(@) RA
FER\ME N S U F NE | SE BRELESRL (o Utts) Bt 7eE M
PJG-40 |10.0|10.0|105|16.0| 10.5|10.0 | TN-PF-25-M6 (&1L M6X1.0) N NBR (=kUJLTL)
N TN
TN-PF-50-M6 (%12l M6X1.0) S YYyJ—v3h
PJG-50 |19.1|19.1|20.1|30.6|20.1|19.1 /
TN-PF-50-M8 (&1al M8X1.25 .
( ) U JL&>adA
PJG- 346|346 |356|46.1 | 35.6 | 34.6 -
JG-60 F BRI
PJG-70 |53.0|53.0|54.5|704|545|53.0 - : .
NE BEME NBR(ZNJJLOL)
PJG-80 |78.0|78.0|79.8|99.0|79.8 780 : -
SE EEMHYYI—>TA

X1EoH R U OFHERIF P51 Z3SRIEE N,

348



PS EP AN

BBRULYI1T HRUYI1T

Ny REEDRUDY Y TIVIGHEER

4 $2~8 A

7<>ma¢c%m‘7<,mm

E} LR, /by RS RRETRE I:!
IRYRZEIVHIYFT
02 T IR IC R TTAE 1T
Suction Cup g g
PA ERES Iy R EHZY | ALHAZ HRES Iy R EHEY | ALYAZX
PB PS-2-J-M-[] | PJG-2-[J PS-2-J-F-0] | PJG-2-0J
TN-PS-2A-M3 | M3X0.5 TN-PS-2A-M3F | M3X0.5
. PS-4-J-M-[] | PJG-4-[J PS-4-J-F-[1 | PJG-4-[J
— PS-6-J-M-[1 | PJG-6-[] PS-6-J-F-0] | PJG-6-0
PCD TN-PS-10-M5 | M5X0.8 TN-PS-10-M5F | M5X0.8
PS-8-J-M-[] | PJG-8-[J PS-8-J-F-[] | PJG-8-[J
PD \_ )
PE XOE/\y RoMEZRLE,
PFO ( #10~50 w
PH - -
m FES FES
PS-10-J-M- [0 1 [ LG Cy K— T PS-10-J-F- 1
CORE . .
PS-15-J-M- [ PS-15-J-F-[]
- e D USHTEIE, - ]
PK2 PS-20-J-M-[J R1/8 HBTEZTEA Rp1/8%&9 % PS-20-J-F- [
PK2B PS-30-J-M-01 | PS-30-J-F-O0
oL PS-40-J-M-0 _—m8 ———— PS-40-JF-O
o PS-50-J-M- [J PS-50-J-F- ]
PL k j
PN 1) AL MB LR ET,
_ X008y RoMEZERLED,
PN-B
PP ERES
PQ
R P S — 6 — J — M — N
- @ @ ®
W ’—1 ’—1 ’_1

@Iy K (mm) @&EIfIL OGNy KRILME
M
F

_RA 22 | NvEE 0L g5 wE

SM 2 62 1l N NBR (= UJLTL)

N 4 o4 S yya—>ydh
6 $6 U SLEYTh
8 68 F SoRTL
10 $10 NE | SEMNBR (=~ ULTL)
15 $15 SE EEMESUI—> T4
20 20 % LD DM IR < S N,
30 30
40 $40
50 50

349



PJ

PS / aViXU NEIEREEM/NY R

=
N, W, Pas)
NE~E 7%
(mm) I{
PS-2/4-J-M PS-6/8-J-M 2
B
U
—~ 1 — °
) 5
- N oo )
@ - CJ s
| —T —T N
M3X0.5 M5X0.8
| d
™ ; [ee)
© |
1 N~
L fe | . 02
U %—l: o Suction Cup
T > |
. PA
1.2 ©2 PB
@A OA
PC
iz Al B|C]|Y [HEQ 2 A | Y [HEQ PCD
PS-2-J-M- [] 2 105 | 45 1.5 1 PS-6-J-M- [J 6 4.2 15 PD
PS-4-J-M- [ 4 115| 55 24 PS-8-J-M- [ 8 4 ’
KONy RoMBERLE T, XOF/y ROMEERLET, PF
XERE/Cy RHMENBR (= hUJLTL) BOKETT. XEBR/CY RFENBR (ZhULTL) BOKETT, B —
PFO
PH
PS-10-J-M PS-15/20/30/40/50-J-M m
CORE
- PK2
C\ /’ \ PK2B
- 0 _ ?_l' S —
0 [/ PK2L
M5X0.8 ‘ PL
R1/8 —PN
\ PN-B
° w \ =) PP
\ o Tom
v E <l . PQ
| " PR
= < v
— P
= N :
@10 oA RA
SM
_ TN
R BHE(9) iz A B © H Y |&#E2(9)
PS-10-J-M-[J 7 PS-15-J-M- 15 25 11 2 3.3 8
Oy ROMBEERLET, PS-20-J-M- [ 20 27 13 5.5 9
KEE(F/CY RMENBR (ZhYLTL) BOKETY, PS-30-J-M- [ 30 30 18 7 14
PS-40-J-M- [ 40 7.2 16
PS-50-J-M- [] 50 34 20 4 9 26

O}y FOMBEZRLEY,
XE2(F/Cy RMENBR (ZhYUILTL) BOBIETY,

350



> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

kA

PB

PC
pD
Y

PF

PFO

PH
7

CORE
Yy
k2B
CPKaL
S

PN
PNB
e

PQ

PR

PU

PW

RA

SM

N

351

 PS [EPIANTE

AEEM/INVE

AR
(mm)
PS-2/4-J-F PS-6/8-J-F
@) (©)-
| - M5X0.8 -
M3X0.5
|
A\ . ‘
: | ©
\ ‘ i
lag] A
y | )
| =
‘ - E |
’_ -7 o
- S
L. > i
>
@12 @2
QA oA
i A B c Y |EE(9) i A Y |EE(9)
PS-2-J-F-0O 2 |105) 45 | 15 15 PS-6-J-F-0O 6 4.2 25
PS-4-J-F-0O 4 | 115|565 | 24 ) PS-8-J-F-0 8 4 '
O3/ 0y ROMBEZERLE T, Oy ROMBEERLEY,
XERIZ/CY RHENBR (ZhUJLTL) BOKETT, XEBIE/CY RHENBR (ZhUJLTL) BOKETT,
PS-10-J-F PS-15/20/30/40/50-J-F
\ I
- —~\
f - (Lo ))=
' N v
M5X0.8
Rp1/87&&9
|
1 N
© ‘ o ‘
R ! <
w N
~
‘ - [~
| n i
™ § ; S S——<
|
@2 oH
@10 oA
e HE(g) i A B Cc H Y |E=()
PS-10-J-F-0O 8 PS-15-J-F- O 15 | 25 11 3.3 8
¥Oi3/0y ROMBEZERLET, PS-20-J-F-[ 20 | 27 13 5.5 10
EREF/CY RMENBR (ZRUILTL) BOBIETT, PS-30-J-F- 30 5 : 7 15
PS-40-J-F- [ 40 3 8 7.2 17
PS-50-J-F- [ 50 | 34 | 20 4 9 27

Oy ROMBEZRLE T,

XER>/CY RMENBR (ZhUILTL) BOBIETY.



PJ

PS / aViXU NEIEREEM/NY R

TS0 GREN ‘ 7 S Hm

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PO
—

CORE

PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B

—

—

——
PU
PW
RA
SM
™

352



=
z

\
J
K
2
&
U
©
i
b
AN
z
K

1

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD
PD
PF

PFO
PH

CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN
PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

PJTK-YK j&i

=SB PA

\wik

H

ER. IEHRU Ny RS EDRICL > TERESNE T,

AR e
2-95.5

92,4

)

$6~8 h

DTy FEE.

IEHFRIFE,
AVT. ZBES

NRYRERRICTIVIVFES

\_ 2N /
4 $10~50 A $60~80
* i
EE&UAL
* * @
! ,! "‘x, -~ 4 "
i i
STy RERRICRU: SREEE/INYRICRUAD
\_ /
ERAES
PJ'TK —6 — N
) @ €)
OHEZIRHULAE  @/8y KE (mm) ®/Cy RILME
T i L5 | /Ny RE £5 | Ny RE Ees) ME
Y 1# 2 92 30 $30 N NBR (= hUJLOL)
4 o4 85| $35 S vYad—>ydh
6 $6 40 40 U Ly Ydh
8 68 50 $50 F Ao%RdL
10 ¢10 60 ®60 NE | BEMNBR (Z~hYJILTL)
15 ¢15 70 70 SE BEMEYYI—YdA
20 $20 80 80 X EEMUADOMEF AL TEE W,
25 ¢25

353




PJTK-YK / BIERE R/ VY R

HAEDLE—E
M LARE
FRES Iy R IEHRU S8t~ [T
PJTK-2- [J PJG-2- ]
PFTK-1.5AK $4X25
PJTK-4- [ PJG-4- 1) S8ty MY R%E
PJTK-6- J PJG-6- ] V2T FERE
PFTK-5A-K
PJTK-8- [ PJG-8- [
PJTK-10- OJ PJG-10- [J
TN-PF-15-M5
PJTK-15- O PJG-15- [J o
PFTK-15-K N—THF
PJTK-20- O] PJG-20- [J
TN-PF-20-M5 $6X4
PJTK-25- O] PJG-25-
PJTK-30- O PJG-30- O
PJTK-35- O PJG-35- OJ TN-PF-25-M6 PFTK-25-K
PJTK-40- O PJG-40- OJ
PJTK-50- O] PJG-50- OJ TN-PF-50-M8 PFTK-50-K
PJTK-60- O PJG-60- OJ o
£Bt v hE/Cy RO .
PJTK-70- 0 PJG-70- OJ : R PFTK-60-K Rc1/8 (%1al)
PRUICEERURAD
PJTK-80- [J PJG-80- OJ
Oy ROHBEERLET,
BERHULAR
mRES Iy R IEHRL EROAN BB ERHLA%
PJYK-2- O PJG-2- )
PFYK-1.5A-K $4X25
PJYK-4- ] PIG-4-T Bty Mty R%E
PJYK-6- (] PJG-6- ] TYEYFERE
PFYK-5A-K
PJYK-8- O PJG-8- ]
PJYK-10- OJ PJG-10- OJ
TN-PF-15-M5
PJYK-15- O PJG-15- 0 .
PFYK-15-K N—THF
PJYK-20- OJ PJG-20- OJ
TN-PF-20-M5 $6X4
PJYK-25- 0] PJG-25- [J
PJYK-30- O PJG-30- O
PJYK-35- ] PJG-35- [ TN-PF-25-M6 PFYK-25-K
PJYK-40- O] PJG-40- O]
PJYK-50- O] PJG-50- O] TN-PF-50-M8 PFYK-50-K
PJYK-60- O] PJG-60- I
S8ty /Sy RREO \
PJYK-70- 0 PJG-70- 0 : : PFYK-60-K Rc1/8 ($Rl)
HRUICEERCAD
PJYK-80- O] PJG-80- O

XOR/NY ROMEZERLE T,

> Het it

amﬁﬁc%N‘TQ

e

1)

Suction Cup
PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH

CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
PP—

PQ

354

PR
PU
PW
RA
SM
TN



> Hek ot

=3

WﬁﬁC%N‘T

~
-~

[€

1))

Suction Cup

PA

PB

PC
pD
Y

PF

PFO

PH
]

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
e
Q-
R

PU

PW

RA

SM

N

355

PJTK-YK JEkraas=0 OIS

AR

ftAH L PJTK-2/4

ftAHH L PJTK-6/8

@5
r’QZS 12H
... @28
212 M9X1 o
I M5X0.5
) H 7H ~ Mo Sl =@
m | 0 P
o
i e -
1 1.2 @25
@A oA
iz A | B | C |EE (9 i A |EE (9)
PJTK-2-00 | 2 | 24 | 45 . PJTK-6-00 | 6 .
PJTK-4-00 | 4 | 25 | 55 PJTK-8-01 | 8

Oy ROMBEZRLE T,

MEEF/CY RHENBR (ZhUJLTL) KO

fETY,

fEAE L PJTK-30/35/40

M5X0.8

Oy ROMEZERLET .
MERF/CY RMENBR (ZhYL
TL) BOBIETT,

L SEUHL _PJTK-50 ]

M5X0.8

M10X1.5

61

jiZ=8 A Y |EE (9)
PJTK-30- | 30 42
PJTK-35-J | 35 ! 44
PJTK-40-00 | 40 | 7.2

XOR/Cy ROMEZRLET .

XERF/CY RMENBR (ZhYILTL) KO

HIETY,

o
Ml m
o)
o
i— o
39
4H @50 14H
iZ=" BHE (9)
PJTK-50-001 | 58

KONy ROMBEZERLET,
EREF/CY RMENBR (ZhUJLTL)

KOBETY,

(mm)
ML PJTK-10/15/20/25
o5
o3
ri 10H
M5X0.8
M8X1.25 -
T wn
A ~ "
sl I
—L ~
M5X0.8 —"
10H
> S
25
3H U
oA
ozt AlB]c Y [#8@©
PJTK-10-01 | 10 |425| 95| 3 14
PJTK-15-1 15 44 11 45 15

PJTK-20-0] | 20 | 46 | 13 | 55 17

PJTK-25-[] | 25 | 485|155 6.5 19

XO/NY ROMEBEZRLE T,
MEEEF/CY RHENBR (ZhYILTL) BOKETY,

fEAHE L PJTK-60/70/80

Rc1/8

M16X1.5 21H

=
! §
[aa}
]
=" A B C HE (9)
PJTK-60-C] | 60 |625|225| 8 144
PJTK-70-01 | 70 163
635235 95 ——
PJTK-80- | 80 190

KONy ROMBEZERLET,
MEEE/CY FMENBR (ZhULTL) BOKIETY,



AR

PJTK-YK / BIERE R/ VY R

BEEHL  PJYK-2/4

BEEHL PJYK-6/8

. by
M3X0.5%5 M4X0.77%26
11
D 5H 10H
© wn [sal
~ : SIS 0]
Q| Q| = - o)
|2 —= NI
¥— o) —
e e—— o
‘ M5X0.8 —r
v (o))
1.2 - 25
[ <
oA ] oA
ot Al B[ c |HEE (@ ozt A |EE (9
PIYK-2-01 | 2 |205]| 45 . PJYK-6-OI | 6 o
PIYK-4-0 | 4 |215| 55 PJYK-8-O | 8

KONy FoMBZERLET,
KEEF/CY FMENBR (ZhUILTL) BOHIE

v,

AL PJYK-30/35/40

Q12 vex1pEs
M5X0.8
17 ‘
| 14H
B
o
“ N o
o
wn
M6X1 i -
> 2
f @29
3H QA
st A Y &8 (@
PIYK-30-0 | 30 | _ | 46
PJYK-35-0] | 35 »
PIYK-40-01 | 40 | 7.2

OF/NY ROMBEZRLET,
KE2IF/CY RMENBR (ZhYILTL) B

DEBETI

KONy ROMBZERLET,
KEEE/Vy FHMENBR (ZhUJL

TL) BOBIETY,

@12

KOy ROMBZERLET,
MEE(EF/Cy RMENBR (Zh UL
TL) BOBETT,

N
M5X08 1 M6X13EE8
—= 14H
w
8,88 |-[ o~
B — ™M
1l o
M8X1.25 ol
‘ o g
0\%5 ="
@39
4H @50
= BE (9
PJYK-50-01 | 62

(mm)

BEEHL PJYK-10/15/20/25

M5X0.8

M4X0.7:RE6
10H

3H 9OA
i A|B|C HE (9
PJYK-10-C0 | 10 [315| 95 | 3 17
PJYK-15-00 | 15 | 33 | 11 | 45 18
PJYK-20-0 | 20 | 35 | 13 | 55 20
PJYK-25-00 | 25 |375|155| 65 22

KOy FOoMBZERLET .
KERIFZ/CY RHMENBR (ZhUILTL) KOKETT,

AL  PJYK-60/70/80

M8X1.252E 11

(e
o
M10X1.25
= A B © HE (9)
PJYK-60-[1 | 60 |625|225| 8 139
PJYK-70-[J | 70 158
635|235 95 ———
PJYK-80-[1 | 80 185

KONy FoMBZERLEI,
XEE}/CY RMENBR (ZhYIILTL) BOBETT,

356

zezmnﬁcm~‘ze;mm

1)

Suction Cup
PA
PB
PC

PCD

PD
PF
PFO
PH

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
TN



mﬁﬁc%N‘Tezﬁm

kA

PCD

PD
PF

PFO

PH

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

N

357

PSS EPUAN P2 e Rl

4 $2~8 R
é
N Y
ERES
PSS — L3 — PJG — 6 — N
®OANO—7 @8y K (mm) @/ RdLWME
o= K& (mm) SERE/ICY KR E5; Ny REE =7 meE
S3 3 02,4 2 d2 N NBR (ZhUJLTL)
L3 3 ¢6,8 4 o4 S yY)yd—>y3dLh
S5 5 2,4 6 ®»6 U LYV
L5 5 ¢6,8 8 ®»8 F o&zEITL
NE BEEMNBR (ZMYIILTL)
SE EEMHYYI—-yIL
X FEEMADME LKL EET 0,
HAehtEt—8
mRES JXy R £8&v~ R B
PSS-S3-PJG-2- ] PJG-2-
PSS-S3
PSS-S3-PJG-4- [ PJG-4- O
PSS-S5-PJG-2- [ PJG-2-
PSS-S5
PSS-S5-PJG-4- (] PJG-4-[] i
M5X0.8 (L)
PSS-L3-PJG-6- [ PJG-6- ]
PSS-L3
PSS-L3-PJG-8- [] PJG-8-
PSS-L5-PJG-6- [] PJG-6- ]
PSS-L5
PSS-L5-PJG-8- [ PJG-8-
X0y ROMEERLET,
INYT AR
Ny REE BT $2~¢8
Z2kO—4 mm 3 5
OR MA—VB/INRTETE 1.5 1.62
ZILANO—JBINREE N 2.3 3.2
AT NILY N-m 0.58~0.68

E) BELT—UERETDEANO—UREIELIFET,



PJ

AR

PSS /Ay by 77 RE&RMFICYR

= Heimt

PSS-S3-2/4

M5X0.8

45

(mm)

PSS-S5-2/4

N

©)

7

mnﬁcMN‘te

==
~o

M5X0.8 @38

T

4.5

0.5

] 1)

- Suction Cup

PA

oA PB
PC

jiZ=e

A

B E

F

HE (9)

iz A B E F |&EE (9) PCD

PSS-S3-PJG-2- J

2

45 | 195

255

PSS-S3-PJG-4- [J

4

55 (205

26.5

PSS-S5-PJG-2- [ 2 | 45 235|295
PSS-S5-PJG-4- [ 4 | 55 245|305

KONy ROMBEZRULET,
XEEF/Cy RFENBR (ZhJUILTL) BOKETY .

PSS-L3-6/8

M5X0.8

4.5

0.5

24

30

iz A |EE (9)
PSS-L3-PJG-6- 6 6
PSS-L3-PJG-8- 8

Oy FOMEZRLET,
XEE(F/Cy RFENBR (ZhYILTA) BOKETY,

XONY ROMEZRLET, P_F
XEREF/Cy RMENBR (ZhVUIILTL) BOBIETYT, PFO

PH

| PSS-L5-6/8 ]
CORE

PK2

PK2B
M5X0.8 PK2L

PL

PN

PN-B
—
o
——

PU

PW

RA

SM
TN

iz A |EHE (9)

PSS-L5-PJG-6- 6

PSS-L5-PJG-8- 8

KONy FOMEZRLEY,
XEEF/CY RMENBR (ZhYILTL) BOKETY,

358



=
Py
AN
J
K
2
&
U
AN
g
b
N
z
K

1

Suction Cup
PA
PB
PC

PCD
PD
PF

PFO
PH

CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

NAPJTS YS IACPld %A= oAV

R, IEHRU/Y ROEHEDEICL>TEREINE T,

NYRZERRICIVIYFER

p

$20~50

1

1

IEHRUT/INY RERRICRUAD

W

4 $60~80 h

REZER/CYRICRUAD

\_ 2N 2N J
EXES
NAPJ T S — 63 — N — T
) @ €) @
| E— b
é | mEs| L
HERHULARA @/CyREZE - AA—% (mm) T N—7
T it g% | 0% gs | R gs | IUE o Tvvady
Y # 23 | 923  20-6 | $206 506 | $50-6 B oo ERor
26 | ¢2-6 20-15| $20-15 50-15 | ¢50-15 EELHDET,
4-3 | ¢43 20-30 | $20-30 50-30 | $50-30
46 | ¢4-6 256 | ¢256 60-10| $60-10 (3w KT LME
6-3 | 63 25-15| ¢25-15 60-30 | $60-30 e pee>
6-6 | ¢6-6 25-30 | $25-30 60-50 | ¢60-50 N NBR (=R UL
83 | #83 306 | ¢30-6 70-10 $70-10 S S Ua—vaL
86 | #86 30-15 ¢30-15 70-30 | $70-30 U S L5 YTA
10-3 | $10-3 30-30 | $30-30 70-50 | ¢70-50 E Fe—
10-10 | ¢10-10  35-6 | $35-6 80-10 | $80-10 NE | NBR (= kUL
10-15 | ¢10-15 35-15| ¢35-15 80-30 | $80-30 SE | ®mEsUa—vTn
15-3 | ¢15-3 35-30 | 3530 80-50 | $80-50 5 =y niEE S F S o,
15-10 | $15-10  40-6 | $40-6
15-15 | ¢ 15-15 40-15 | $40-15
40-30 | $40-30




PJ

NAPJTS - YS / Ny T77HXEE[/Cy R

I\ T 7AERR
ey RE B 62.4 $6.8 610, 15 $20~50 $60~80
ZhO—% mm | 3 ‘ 6 | 3 ‘ 6 | 3 ‘ 0] 15| 6 ‘ 15 | 30 | 10 | 30 | 50
0Z FO—VBINRHE 05 0.49 061 0.64 245 29 | 882|676 | 833
TR FO—BAXEE 0.6 ‘ 07 | 059 ‘ 069 | 0.77 ‘ 117 343 ‘ 49 | 588|118/ 156 | 196
HAeht—8
BEEEBMEAR
X ES ASA N EHHU =R AN WEHRL - | N—=F | Fyvaqy
\is WMFE-T | ##F-0
NAPJOS-2-3-0 (-T/0) 51620 NAPFOS-1.5A-3-K (-T/O)
NAPJOS-2-6-0] (-T/O) NAPFOS-1.5A-6-K (-T/0)
NAPIOS4-3-0 (T/0) | o0 | o | NAPEOSTSA3K (1/0)
NAPJOS-4-6-01 (-T/0) r ,éq O | NAPFOS-1.5A-6-K (T/0) | M3X05 6 4X25
NAPJOS-6-3-0] (-T/0) .t NAPFOS-5A-3-K (-T/0) (1) '
PJG-6-0J Gy FEE
NAPJOS-6-6-C1 (-T/0) NAPFOS-5A-6-K (-T/0)
NAPJOS-8-3-0 (T/0) | , .~ NAPFOS-5A-3K (-T/0)
NAPJOS-8-6-1 (-T/0) NAPFOS-5A-6-K (-T/0)
NAPJOS-10-3-0 (-T/0) NAPCOS-10-3K (-T/0)
NAPJOS-10-10-00 (-T/O) PJG-10-00 NAPCOS-10-10-K (-T/O)
NAPJOS-10-15-00 (-T/O) NAPCOS-10-15-K (-T/O)
NAPJOS-15-3-01 (-T/0) TN-PF-15-MS - APCOS-10-3K (T/0)
NAPJOS-15-10-0 (-T/O) | PJG-15-0] NAPCOS-10-10K (-T/0)
NAPJOS-15-15-00 (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/0)
NAPJOS-20-6-1 (-T/0) NAPBOS-20-6-K (-T/0)
NAPJOS-20-15-C] (-T/0) | PJG-20-OJ NAPBOS-20-15-K (-T/0)
NAPJOS-20-30-0J (-T/0) NAPBOS-20-30-K (-T/0)
NAPJOS-25-6-01 (-T/0) TN-PE-20-M5 - APBOS-20-6K (-T/0)
NAPJOS-25-15-0] (-T/0) | PJG-25-0] NAPBOS-20-15K (-T/0)
NAPJOS-25-30-C] (-T/0) NAPBOS-20-30K (-T/0) | M5X0.8 56 x4
NAPJOS-30-6-0] (-T/O) NAPFTS-20B-6-K (-T/0) | (s#al)
NAPJOS-30-15-00 (-T/O) | PJG-30-0) NAPFTS-20B-15-K (-T/O)
NAPJOS-30-30-C] (-T/O) NAPFTS-20B-30-K (-T/O)
NAPJOS-35-6-0] (-T/O) NAPFTS-20B-6-K (-T/0)
NAPJOS-35-15-0] (-T/O) | PJG-35-01 | TN-PF-25-M6 | NAPFTS-20B-15-K (-T/O)
NAPJOS-35-30-C] (-T/O) NAPFTS-20B-30-K (-T/0)
NAPJOS-40-6-0] (-T/O) NAPFTS-20B-6-K (-T/O)
NAPJOS-40-15-00 (-T/O) | PJG-40-[J NAPFTS-20B-15-K (-T/O)
NAPJOS-40-30-00 (-T/O) NAPFTS-20B-30-K (-T/O)
NAPJOS-50-6-0] (-T/O) NAPFTS-20B-6-K (-T/0)
NAPJOS-50-15-0] (-T/0) | PJG-50-00 |TN-PF-50-M6 | NAPFTS-20B-15K (-T/O)
NAPJOS-50-30-C] (-T/0) NAPFTS-20B-30-K (-T/O)
NAPJOS-60-10-C] NAPFOS-60-10-K
NAPJOS-60-30-C] PJG-60-1] NAPFOS-60-30-K
NAPJOS-60-50-] 2Bty hE NAPFOS-60-50-K
NAPJOS-70-10-CJ I8y RAGERD NAPFOS-60-10-K Rc1/8
NAPJOS-70-30-C] PJG-70-0] - NAPFOS-60-30-K - .
NAPJOS-70-50-] SRUIER "N APFOS-60-50-K (&)
NAPJOS-80-10-0 RURAT NAPFOS-60-10-K
NAPJOS-80-30-C] PJG-80-0] NAPFOS-60-30-K

NAPJOS-80-50-0J

NAPFOS-60-50-K

KONy ROMBEZRLET,

XOREZERHLAR (THY) 2RULET,
% NAPFOS-5A-3/6-K (-T/O) DEMSAZF v b ORIV 1E 20N - m T TY,

> Het it

TGN ‘T,Q

{yl

TNE

02

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF
PFO
PH

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

360

PR
PU
PW
RA
SM
TN



> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

kA

PB

PC
pD
Y
PF
PFO
PH
7
CORE
Yy
k2B
CPKaL
S
PN
PNB
e
PQ
PR
PU
PW
RA
SM
N

361

NAPJTS YS PASwad s 2-L0IAVA

AR
(mm)
NAPJT/YS-2/4 NAPJT/YS-6/8
23
23
¢ |
© ©
™~ ~N
(AL T r
! M3X0.5
M3X05 | 4H
; M6X0.75
MMWSF%/CH
~
. f s
N ) ‘
‘ a X
I | O
0# 8H 2 r
i O]
M3X0.5 012 21.2
oA M3X0.5 oA
iz A|B|D|E | HEI@ iz Al Cc|D|E |#EE )
NAPJT/YS-2-3- 0 (-T/O) o | 45395] 3 NAPJT/YS-6-3- 0 (-T/O) 6 |an| %] 3
NAPJT/YS-2-6- 1 (-T/0) " |425| 6 6 NAPJT/YS-6-6- 1 (-T/0) 47| 6 .
NAPJT/YS-4-3-[1 (-T/0) 4 |55 [405] 3 NAPJT/YS-8-3- 0 (-T/0) R
NAPJT/YS-4-6- 0 (-T/O) " |435] 6 NAPJT/YS-8-6- 0 (-T/0) 47 | 6

XO/NY FOMEZRLEY,
KEREF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FLUKORETT,

NAPJT/YS-10

Oy ROMEZRLET,
KERIF/CY RMENBR (ZhUJILTL) - #F L UBORETT,

[ NAPJT/YS-15 |
@5 D6
- % o 0=
e
! g6

I

Lo
of ol
iz D E E G EE (9) R D E E G |EHE (9)
NAPJT/YS-10-3-J (-T/O) |59.5| 3 23 | 17 30.5 NAPJT/YS-15-3- 0 (-T/0O) 61 3 23 | 17 31.5
NAPJT/YS-10-10- ] (-T/O) |66.5| 10 31 NAPJT/YS-15-10-00 (-T/O) | 68 | 10 32
NAPJT/YS-10-15-0J (-T/O) | 79 | 15 |30.5|24.5| 335 NAPJT/YS-15-15-J (-T/O) |80.5| 15 [30.5|24.5| 345

Oy FOMEZRLEY,
XEERF/CY RMENBR (ZhUILTL) - ##FBRULKOBIETY .

KONy FOMEZRLET,
XEE(F/CY RMENBR (ZhUJILTL) - #FAUKORETT,

HE R
HTHE (g)
s Fa—TNEG4 | Fa1—THNESE
T 0.5 1.5
0 3.0 4.0




PJ

NAPJTS - YS / Ny T77HXEE[/Cy R

=
G S 7
(mm) If
NAPJT/YS-20 NAPJT/YS-25 e
B
C
©
© of ‘g
T b X
J
S
wmn wn
[N [N
2 a i ()
ogrq E‘j\
i 02
Suction Cup
™ "
w
- PA
PB
st D|E|F]| G &= feat D|E|F |G &E( —
NAPUT/YS-20-6-0 (T/0) | 78 | 6 | . | .| 66 NAPUT/YS-25-6- 0 (-T/0) 805 6 | . | .| 68 PC
NAPJT/YS-20-15-(1 (-T/0) | 87 | 15 71 NAPJT/YS-25-15-1 (-T/O) |89.5| 15 73 PCD
NAPJT/YS-20-30- (] (-T/0) | 124| 30 | 58 | 50 | 96 NAPJT/YS-25-30- [ (-T/0) |1265| 30 | 58 | 50 | 98
Oy ROHMEERLET, Oy ROHEERLET, PD
KERIE/Cy RHENBR (2 R UJLTL) - #E R LBOMETT, KERIE/Cy RHENBR (2 UJLTL) - #F R LBOKETT, PE
PFO
NAPJT/YS-30 NAPJT/YS-35 PH
CORE
PK2
PK2B
PK2L
. e
PL
" PN
L o PN-B
N ‘] PP
g S —
PQ
PR
i i PU
st D|E|F| G |HE () st D/ E|F| G |&E( I
NAPUT/YS-30-6- L (-T/0) | 86 | 6 | . | .| 69 NAPUT/YS-35-6-0 (T/0) |86 | 6 | . | .| 715 PW
NAPJT/YS-30-15- 01 (-T/0) | 95 | 15 74 NAPJT/YS-35-15-01 (-T/0) | 95 | 15 76.5 RA
NAPJT/YS-30-30- (] (-T/0) | 132| 30 | 58 | 50 | 99 NAPJT/YS-35-30-[] (-T/0) | 132| 30 | 58 | 50 | 101.5
KOSy ROMEERLET, KO0y ROMEERLET, SM
KERIZ/Cy FHENBR (2 UJLTL) - #FH LEBOKETT, KERIE/Cy FHENBR (= UJLTL) - #FEH LEBOKIETT, ™

HE R
HTHE (g)
s F21—THEe 6
T 1.5
(0] 4.0

362



> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

~
-~

R

1))

Suction Cup

PA

PB

PC
pD
D

PF

PFO

PH
]

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
3
Q-
S

PU

PW

RA

SM

N

363

NAPJTS YS PASwad s 2-L0IAVA

N IER
(mm)
NAPJT/YS-40 NAPJT/YS-50
@5 @6
p T s
i, 0
M5X0.8 i 12H
M14X1 , / 19H "
(o) _
7
ol L M5X08 s ol .
S ——
o T
S ‘\;1 Mex1 T 14H N ‘\;J
of - — R
@29 o3
3H 240 4H @50
R D E F G B (9) R D E F G EE (9
NAPJT/YS-40-6-0 (-T/0) |86 | 6 | .. | .| 735 NAPJT/YS-50-6-00 (-T/0) |88 | 6 | . | .o | 89
NAPJT/YS-40-15-0 (-T/0) | 95 | 15 785 NAPJT/YS-50-15-01 (-T/0) | 97 | 15 94
NAPJT/YS-40-30- ] (-T/0) | 132| 30 | 58 | 50 | 103.5 NAPJT/YS-50-30- 0 (-T/0) | 134| 30 | 58 | 50 | 119
HOE/ Oy ROMEERLET, %Oy ROMBEERLET,
MEEE/Cy RMENBR (2R UJLTL) - #F5 UBOKIBETY, MERE/Cy RHENBR (= UILTL) - #F 5 LIBEOKETT .
NAPJT/YS-60 NAPJT/YS-70
~ N~
2 R
[aH] b [a) wl O
< 2
L n
o~ o
o o
iz D E B2 (9) iz D E BHE (9)
NAPJT/YS-60-10- I 1295 | 20 294 NAPJT/YS-70-10- I 1305 | 20 309
NAPJT/YS-60-30- [ 1595 | 50 328 NAPJT/YS-70-30- J 1605 | 50 346
NAPJT/YS-60-50- I 1845 | 75 355 NAPJT/YS-70-50- ] 1855 | 75 370

KONy ROMEZRLET,

XEE(F/Cy RHENBR (ZhYILTA) BOHKETY,

XOERNY FOMEZRLET,

XEE(F/CY RFENBR (ZhYILTA) BOKETYT,

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0




PJ

NAPJTS - YS / Ny T77HXEE[/Cy R

=
MREN =
(mm) I{
e
&
U
»
&
5]
s
”

(e
0
o 0N
m
o~
M10X1.25
i D E BE (9)
NAPJT/YS-80-10- [J 1305 20 338
NAPJT/YS-80-30- [J 160.5 50 372
NAPJT/YS-80-50- [J 1855 75 399

KONy ROMBEZRLUET,

XEEF/Cy RMENBR (ZhJYILTL) BOHETY .

1)

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
PFO
PH

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
—
o
——

PU

PW

RA

SM

™

364



NAPJTH -YH RASE&- v LI E=EVACI S

=
Py
A
J
K
2
&
U
©
i
b
AN
z
K

1

4 $2~8

ZbO—#h
NERROR.
RERFD/ Sy KD
BB 1k

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF
- RyRERBICTY Sy FEE EBHRCTIY RERRICALAD
PFO N /2N J
PH
L
CORE
o NAPJ T H — 63 — N — T
PK2B @ @ ® @
PK2L OEREZERHULAE
PL T | s
PN Y &
PN-B o 1e o Lot
— @ICy KRB - ZA8A—2 (mm) - @Iy RILME @HEF
PP
=== Iy R E=l=] AN =0 ACAN:S E = “5 = N
PQ =5 |xbay B2 xiooy B2 xioo Erf NBR (—*ﬁ)b:u\) ﬁTﬁ /\“&l;‘
— 2-3 $2-3 15-3 | ¢15-3 356 | ¢356 S - u; S 0 Tvoars
PR 210 | 210 15-10 | ¢15-10 35-15 | $35-15 Z AT b
PU u SLYYTL
2-15 | ¢2-15 15-15 | $15-15 35-30 | ¢35-30 - e
PW 43 | ¢43 206 | ¢20-6 40-6 | $406 ETT N'B‘R°‘( = NEN
oA 410 | 6410 20-15 | 42015 4015 | 94015 %Z%rf TERE,
— 415 | ¢4-15 20-30 | $20-30 40-30 | $40-30 M_w%@:g‘i /ffawr;u
R THHL RS,
™M 63 | ¢63 256 | ¢256 50-6 | $50-6 *
N 6-10 | ¢6-10 25-15 | $25-15 50-15 | ¢50-15
6-15 | ¢6-15 25-30 | $25-30 50-30 | $50-30
83 | ¢83 306 | 4306
810 | ¢8-10 30-15 | $30-15
815 | #815 30-30 | $30-30

10-3 $10-3
10-10 | $10-10
10-15 | $10-15

365



PJ

NAPJTH - YH / Xy 7 7REID IEHEBE /N R

I\ T 7R
oy R EThs 62,4 66~15 $20~50
ZhO—2 mm 3 10 | 15 | 3 [ 10|15 6 | 15| 30
0Z FO—YB/NRHE 03 | 05 | 03 061 0.64 2.45 29
ZILZ FO—YBNZHE N 0.4 0.8 077 | 117 343 | 49 | 588
HHELE—E
REHLN
&S A EHHRU s2tv b WERL - | N—F | Fyvaqy
mzS | @MFE-T | #F.0
NAPJOH-2-3-0] (-T/0) NAPFOH-1.5A-3K (-T/O)
NAPJOH-2-10-00 (-T/O) PJG-2-[1 NAPFOH-1.5A-10-K (-T/0O)
NAPJOH-2-15-0 (-T/0) NAPFOH-1.5A-15K (-T/0) | M3X0.5 5ax25
NAPJOH-4-3-00 (-T/0) NAPFOH-1.5A-3-K (-T/0) (3 L)
NAPJOH-4-10-0 (-T/0) | PJG-4-0 amty i NAPFOH-1.5A-10-K (-T/O)
NAPJOH-4-15-C] (-T/0) /t\;REUy NAPFOH-1.5A-15-K (-T/O)
NAPJOH-6-3-0] (-T/0) PR NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPJOH-6-10-0J (-T/0) | PJG-6-00 NAPFOH-5A-10K (-T/0)
NAPJOH-6-15-0 (-T/0) NAPFOH-5A-15-K (-T/0)
NAPJOH-8-3-0 (-T/0) NAPFOH-5A-3-K (-T/0)
NAPJOH-8-10-0 (-T/0) PJG-8-11 NAPFOH-5A-10-K (-T/O)
NAPJOH-8-15-C] (-T/O) NAPFOH-5A-15-K (-T/0)
NAPJOH-10-3-0J (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPJOH-10-10-0 (-T/0) | PJG-10-0J NAPCOH-10-10-K (-T/0)
NAPJOH-10-15-00 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPJOH-15-3-0] (-T/0) TNPEASMS i PCOR 103K (T/0)
NAPJOH-15-10-00 (-T/0) | PJG-15-0J NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPJOH-15-15-0] (-T/O) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPJOH-20-6-C] (-T/O) NAPBOH-20-6-K (-T/O)
NAPJOH-20-15-C1 (-T/O) PJG-20-] NAPBOH-20-15-K (-T/0)
NAPJOH-20-30-C (-T/0) NAPBOH-20-30-K (-T/0) | M5X0.8
TN-PF-20-M5 $6X4
NAPJOH-25-6-00 (-T/0) NAPBOH-20-6-K (-T/0) (3 L)
NAPJOH-25-15-0 (-T/0) | PJG-25-0 NAPBOH-20-15-K (-T/O)
NAPJOH-25-30-0J (-T/0) NAPBOH-20-30-K (-T/0)
NAPJOH-30-6-C] (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPJOH-30-15-0 (-T/O) | PJG-30-0 NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPJOH-30-30-0J (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPJOH-35-6-0 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPJOH-35-15-00 (-T/0) | PJG-35-0J | TN-PF-25-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/O)
NAPJOH-35-30-[1 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPJOH-40-6-C] (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPJOH-40-15-00 (-T/0) | PJG-40-J NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPJOH-40-30-0] (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)
NAPJOH-50-6-C1 (-T/O) NAPFOH-20B-6-K (-T/0O)
NAPJOH-50-15-0] (-T/O) | PJG-50-00 |TN-PF-50-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/0)

NAPJOH-50-30-0 (-T/O)

NAPFOH-20B-30-K (-T/0)

XOR/NY ROMBEZERLE T,

XOREZERHLAR (THY) 2RULET,

366

> Het it

TGN ‘T,Q

{ul

TNE

02

Suction Cup

PA
PB
PC
PCD
PD
PF

PFO

PH

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

TN




> Hek ot

WﬁﬁC%N‘TQ

~
-~

[€

1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF
PFO
PH

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

367

NAPJTH-YH IAS Ao LRIEE =0 AC S

N ER
(mm)
NAPJT/YH-2 NAPJT/YH-4
)
wixos | M
M8X0.75 M8X0.75 |/ A
07
™M [ O w -
| : ()
,\T: :‘_,
8 212« 8H
M3X0.5 o
24
st DIE[F |G [uE @ ot D[E[F]|G|HEE @
NAPJT/YH-2-3-0 (T/0) |505| 3 | ,. | | 16 NAPJT/YH-4-3-0 (T/0) 515 3 | .. | | 16
NAPJT/YH-2-10- 0 (-T/0) |575| 10 17 NAPJT/YH-4-10- () (-T/0) |585| 10 17
NAPJT/YH-2-15-00 (-T/0) |705| 15 | 31 | 25 | 20 NAPJT/YH-4-15- () (-T/0) |71.5 15 | 31 | 25| 20

KON/ ROMEZERLE S,
KERF/CY PHMENBR (= b

NAPJT/YH-6

DIV L) - RFRUREOHETT .

e D | E F | G HEE (9
NAPJT/YH-6-3- ] (-T/0O) 57 | 3 23 | 17 185
NAPJT/YH-6-10-1 (-T/0) | 64 | 10 19
NAPJT/YH-6-15- 1 (-T/0) |76.5| 15 |30.5|24.5 22

XOF/NY ROMBEZERLET,
KEEI/CY RMENBR (Zh

DILTL) - #FRUKOBETT .

KONy ROMBZERLE T,

ERIF/CY RHENBR (ZNULTL) - #F R UBORETY,

NAPJT/YH-8

M8X0.75

10H
iz D | E F | G |EE (9
NAPJT/YH-8-3- 0 (-T/0) 57 | 3 23 | 17 18.5
NAPJT/YH-8-10-1 (-T/0) | 64 | 10 19
NAPJT/YH-8-15-[1 (-T/0) |76.5| 15 |30.5|24.5 22

Oy FOMEZERLET,

XEEF/CY RHENBR (ZhULTL) - BFRURORETY,

HE R
HTHE (g)
s Fa—TNEG4 | Fa1—THNESE
T 0.5 1.5
0 3.0 4.0




PJ

AR

NAPJTH - YH / Xy 7 7REID IEHEBE /N R

NAPJT/YH-10

%8 D | E F | G |EBE (9
NAPJT/YH-10-3- ] (-T/0) |59.5| 3 23| 17 31
NAPJT/YH-10-10- [ (-T/0)|66.5| 10 31.5
NAPJT/YH-10-15-01 (-T/O)| 79 | 15 |30.5|24.5| 345

Oy FOMBEZERLET,
KERIE/CY FMENBR (ZhULTL) - #F2ULBOKETY,

NAPJT/YH-20

14H

st D|E[F[G|HE W
NAPJT/YH-206-C1 (T/0) | 78 | 6 | , [ . | 645
NAPJT/YH-20-15-0 (-T/0)| 87 | 15 69.5
NAPJT/YH-20-30- (] (-T/0)| 124 | 30 | 58 | 50 | 935

Oy FoMEZERLET,
KERF/CY RMENBR (ZhYILTL) - MFLBUREOBIETT .

B
7
s
(mm) I{
NAPJT/YH-15 2
B
U
»
i3
5
AN
J
[S
Suction Cup
0H PA
PB
PC
o D| E|F |G |=E () D
NAPJT/YH-15-3-0] (T/0) | 61 | 3 | . | | 32 PCD
NAPJT/YH-15-10-CJ (-T/0)| 68 | 10 325 —P
NAPJT/YH-15-15- ] (-T/0)|80.5| 15 |30.5|24.5| 355 D
KONy ROMBEERLET, PF
XEBF/Cy RHENBR (ZhYIILTL) - #FRUEBOMETT,
PFO
NAPJT/YH-25 PH
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
PP
PQ
PR
PU
ozt D|E|F]| G |[&E ( S
NAPJT/YH-25-6-01 (-T/0) [805| 6 | . | .o | 66 PW
NAPJT/YH-25-15- 0 (-T/0)|89.5| 15 71 RA
NAPJT/YH-25-30- O (-T/0)|1265| 30 | 58 | 50 | 95
%Oy ROMEERLET, SM
MEBE/Cy RMENBR (S hUJLTL) - #FEHUBORETT .
TN

HE R
HTHE (g)
s F21—THEe 6
T 1.5
(0] 4.0

368



et At

N~
K~

WﬁﬁC%N‘T

~
-~

[€

1))

Suction Cup

PA
PB
PC

PCD

PD
PF
PFO
PH

CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

369

NAPJTH-YH QACPA o255 =R5 AR 8

N~ ER
(mm)
NAPJT/YH-30 NAPJT/YH-35
@5 @6
i 12H
- |
o
w
)
R,
o 14H 14H
iz D| E|F |G |&E& () iz D| E| F |G |&E (9
NAPJT/YH-30-6-[] (-T/O) | 86 | 6 36 | 28 | 675 NAPJT/YH-35-6-[1 (-T/O) | 86 | 6 36 | 28 70
NAPJT/YH-30-15- 1 (-T/0)| 95 | 15 725 NAPJT/YH-35-15- 1 (-T/0)| 95 | 15 75
NAPJT/YH-30-30- O (-T/0)|132| 30 | 58 | 50 | 96.5 NAPJT/YH-35-30- O (-T/0)|132| 30 | 58 | 50 99

KON/ ROMEZERLE S,
XEEIF/CY RHENBR (ZhUILTL) - #HFRUROKETT,

NAPJT/YH-40

Oy FOMBEZERLET,
KERIE/CY RMENBR (ZhULTL) - #F2UBOKETY,

NAPJT/YH-50

M5X0.8

M6X1

14H
e D | E F | G HEE (9
NAPJT/YH-40-6- ] (-T/O) | 86 | 6 36 | 28 72
NAPJT/YH-40-15- 0 (-T/0O)| 95 | 15 77
NAPJT/YH-40-30- 1 (-T/O)|132| 30 | 58 | 50 101

XOF/NY ROMBEZERLET,
KEEE/CY RMENBR (ZhUJLTL) - #FRUKOBETT .

iz D | E F | G |EE (9
NAPJT/YH-50-6- (-T/O) | 88 | 6 36 | 28 87.5
NAPJT/YH-50-15- 0 (-T/0)| 97 | 15 925
NAPJT/YH-50-30- ] (-T/O)| 134| 30 | 58 | 50 | 116.5

Oy FOMEZERLET,
KERF/CY RMENBR (ZNUILTL) - MFLBUREOBIETT .

HoE AR
WFHE (0
) Fa—T5E6 6
T 1.5
(0) 4.0






